Dinamika konstrukcija I potresno
INZenjerstvo

Vjezbe br.1 12.03.12.



Zadatak br.1

Za sustav na slici odrediti: w,T,f,n,y@),
ako je zadano: L=3,0m; E=30 GPa, b/d= 30x60cm,
M=20000 kg, =0, Y=Y V,=0.5m/s.

Dinamicka reSetka sustava:
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Zadatak br.2

Odrediti period vlastitih oscilacija tereta Q koji se nalazi na sredini precke
okvira prikazanog na slici.
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RjeSenje zadatka:
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Krutost sustava k

Period vertikalnih oscilacija tereta Q:
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Zadatak br. 3

Greda AB, bez tezine, koja nosi masu M, u tocci A je zglobno oslonjena, a
u toCci B za nju je vezana opruga krutosti k. Zapisati jednadzbu gibanja ako
je bez pocetne brzine pomaknemo iz ravnoteznog polozaja I pustimo da
oscilira.




Greda u proizvoljnom polozaju

Kada masa na gredi miruje iz sume momenata se moze pisati:

Mga
l

ZMA=Mga—RBl=0 _)RBZ

Slijedi da je staticki progib u tocci B jednak:
_Rp  Mga

Lt = % T Tk




RjeSenje zadatka:

Diferencijalna jednadzba rotacije krutog tijela oko nepomicne osi kroz tocku A :
Lip=2XMy=Mga —k (x+xg)1
Ma?p=Mga—k(x+ ngla) 1
Ma?¢p+kxl=0

Za slucaj malih pomaka vrijedi sinp= ¢ — x=1[ ¢ pa je:
Ma?y + kol? =0
I1

k12 0 w= k12
M.az q) - 2 — M.az

® +

Diferencijalna jednadzba slobodnih neprigusenih oscilacija:

P+ wp=0



Opce rjesSenje diferencijalne jednadzbe:
@(t) = Acoswt + Bsin wt

Konstante A 1 B se dobiju 1z po€etnih uvjeta gibanja:
@(0) = o — A=,
¢(0) =9y — B=0

Pa je opcCe rjeSenje diferencijalne jednadzbe:
@(t) = @y coswt -jednadzba gibanja grede

Ako se uzme x=lo slijedi da je pomak tocke B:
x(t) =1 @y coswt



